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Valašské Meziříčí 8. dubna 2014 

 

Ve Valašském Meziříčí vyrostlo nové ekocentrum 

Valašské Meziříčí - V úterý 8. dubna 2014 odpoledne bylo za účasti starosty 

Valašského Meziříčí Jiřího Částečky (ODS) a místostarostů města Miroslava 

Krchňáka (ČSSD) a Jiřího Pernického (NEZ) slavnostně otevřeno nové ekocentrum ve 

Valašském Meziříčí. Dalšími hosty byli radní města Milena Medková (ODS) a Otto Buš 

(ODS). Akce se zúčastnila řada dalších významných hostů.  

Dnes krátce po 13 hodině byl slavnostně otevřen opravený takzvaný Gardiánův dům 

v areálu bývalých kasáren na ulici Šafaříkova ve Valašském Meziříčí. Tím se definitivně 

přeměnil na Valašské ekocentrum - nové poradenské a informační centrum meziříčského 

Českého svazu ochránců přírody. 

Slavnostní odpoledne zahájil Miroslav Dvorský z Českého svazu ochránců přírody (ČSOP). 

„Jedná se vzdělávací centrum, které bylo podpořeno z Programu švýcarsko-české 

spolupráce.  Budova centra umožní realizaci například výukových programů pro školy, 

celoroční mimoškolní činnost kolektivu Mladých ochránců přírody, přednášky, semináře a 

kurzy tradičních řemesel. A to vše pod jednou střechou v klidové zóně areálu bývalého 

cvičiště, který se postupně rekonstruuje na lesopark,“ informoval Miroslav Dvorský. „Nové 

Valašské ekocentrum by nemohlo vzniknout bez vstřícného přístupu města Valašské Meziříčí 

a různých donátorů.“ 

 

Starosta města Jiří Částečka (ODS) poděkoval všem, kteří se podíleli na výstavbě nového 

meziříčského ekocentra, a vyslovil přání, aby spolupráce na dalším rozvoji centra i nadále 

pokračovala. „Chtěl bych popřát novému centru ekologie co nejpevnější zdraví a dlouhý 

život,“ popřál starosta. „Věřím, že se centrum stane ideálním místem pro všechny aktivity 

s environmentální výchovou a poskytne příjemné zázemí pro dlouholetou činnost 

meziříčským ochráncům.“  

 

Celkové náklady na nové ekocentrum včetně úpravy jeho okolí dosáhly přes 4 miliony 

korun. Ty byly z velké většiny zafinancovány z Programu švýcarsko-české spolupráce. 

Město Valašské Meziříčí poskytlo podporu ve výši 200 tisíc korun. Na financování se 

sponzorsky podílely i další organizace.   
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